

南京苏康码将增加弹窗提示功能

仅为督促提醒落实有关防控措施,不以此限制人员出行

为进一步做好涉疫风险人员排查管控,提升科学精准防控能力,提高监测预警灵敏度,结合疫情防控工作实际,南京市将在“苏康码”系统对未在规定时间内开展核酸检测的相关人员进行弹窗提示等相关操作。

弹窗是什么?会影响出行吗?不必恐慌不必焦虑,小编就为您解答!

来源:南京市疾病预防控制中心

哪些人会收到弹窗提示?

未在规定时间内开展核酸检测的相关人员,如“应检尽检”重点人群、有中高风险区(或有本土疫情发生地区)旅居史人员、应参加区域规模性核酸检测人员。

“苏康码”弹窗提示仅作为督促提醒相关人员落实有关防控措施的方式,不以此限制人员出行。弹窗提示允许自行关闭。

如何查询弹窗原因?

“我的南京”App提供手机端查询弹窗原因服务。

市民可在“我的南京”“宁搏疫”“弹窗信息查询”内查询被弹窗原因。

已参加核酸检测为何还有弹

窗提示?

如已参加核酸检测,则无需理会该提示。弹窗信息每24小时更新一次,一般参加完核酸检测后24小时内弹窗会取消。

弹窗提示会不会影响出行?

弹窗不会对您的生活产生影响,也不会影响您的正常出行。根据疫情防控政策,请您收到提示后尽快进行核酸检测。

多次弹窗会被赋黄码吗?

对“应检尽检”重点人群、有中高风险区(或有本土疫情发生地区)旅居史人员、应参加区域规模性核酸检测人员,未按要求进行核酸检测,连续2日被推送弹窗提示的,有可能会被赋码。如果因为这

种情况被赋码,只要尽快去做一次核酸检测,检测结果为阴性即可自动转为绿码。

有疑问怎么办?

如果对弹窗提示有疑问,可拨打025-12345答疑热线。

及时进行核酸检测,是发现和阻断病毒传播扩散的重要手段。为了您和您家人的身体健康,南京市疾控中心提醒广大市民积极履行个人防疫责任,参与常态化核酸检测,采样过程中请全程规范佩戴口罩,自觉遵守秩序,保持1米线,共同守护来之不易的疫情防控成果!规模性核酸检测请关注所属区官方平台的通知,按要求和时间节点进行。



8月7日,常泰长江大桥北塔中塔柱首节部品钢筋顺利吊装,并成功实施对接。至此,主塔中塔柱施工正式进入部品钢筋整体吊装阶段,大桥主塔施工开启新篇章。部品钢筋就是将原本需要在塔顶进行的钢筋绑扎,放在了地面作业,待绑扎完成后整体吊装到塔顶。此次吊装的部品钢筋和劲性骨架总重65吨,采用全球首台万吨米W12000型塔吊整体吊装部品钢筋上塔。

现代快报+记者 李娜 江苏省交建局供图

四连降! 92号汽油每升下调1毛钱

快报讯(记者 刘伟娟)油价实现年内“四连降”。8月9日,国家发改委发布成品油调价通知,自8月9日24时起,国内汽、柴油价格(标准品,下同)每吨分别降低130元和125元。记者从江苏省发改委获悉,此次调价后,江苏92号汽油、95号汽油、0号柴油分别下调至8.40元/升、8.94元/升、8.08元/升。以92号汽油每升下调0.10元计算,对于油箱容量50升的车主来说,加满一箱比调价前要少花5元钱。

据悉,这是今年以来我国第

五次下调汽油、柴油价格,也是继6月28日以来连续第四次下调。本次调价将进一步降低车辆出行成本和物流运输成本。

隆众资讯分析认为,下一次调价窗口将在2022年8月23日24时开启。以当前的国际原油价格水平计算,下一轮成品油调价将呈现大幅下行的趋势。目前来看,加息背景下市场对于经济和需求前景的担忧依然存在,叠加有望出现新的转机,潜在增供空间存在,预计下一轮成品油调价下调的概率较大。

江苏下半年将持续做好高校毕业生就业帮扶 确保年末总体就业率不低于92%

今年我国高校毕业生数量首次突破1000万大关,受疫情等多种因素影响,今年应届毕业生就业形势严峻。8月9日,江苏省人社厅副厅长张宏伟、副厅长顾潮走进政风热线,就大家关心的就业创业、劳动权益维护等方面作出回应。现代快报记者了解到,聚焦高校毕业生,江苏将确保实现年末总体就业率不低于92%。

现代快报+记者 徐苏宁

聚焦高校毕业生,筹集6万个政策性岗位

就业是最大的民生。据了解,上半年江苏全省城镇新增就业69.67万人,占全国十分之一以上。6月份城镇调查失业率是5%,低于全国平均水平。总体来说,全省就业趋势比较平稳。

张宏伟表示,今年全省高校毕业生创历史新高,达到66万人。江苏始终把高校毕业生就业作为就业工作的重中之重。省人社厅联合省教育厅等有关部门打好组合拳,“一是纾困稳岗,二是政策筹岗,三是市场拓岗。”张宏伟介绍,同时建立江苏就业运行监测系统,推进就业的数字化转型,总体上取得了效果。江苏还采取一系列措施,走进省内168所高校,送岗位、送信息、送政策、送服务。目前江苏省高校毕业生就业去向落实率达到80%。

离校未就业的高校毕业生该怎么办?将获得哪些帮助?据悉,省人社部门会同教育、民政等多个部门,组织实施就业服务攻坚行动,持续做好就业帮扶,下半年将抓住离校未就业高校毕业生这个重点,确保实现年末总体就业率不低于

92%的目标。

怎么来拓展就业渠道?张宏伟在节目中透露,江苏将筹集政策性岗位6万个左右。这其中包括组织事业单位招聘岗位2万个以上(详见表格)。市场主体是毕业生就业的主要渠道,在市场手段这一块,江苏还将共同筹集发布不少于20万个就业岗位。

高温津贴发放4个月,可以按天折算吗?

今年夏天江苏持续高温天气,政策规定用人单位安排劳动者在35℃以上高温天气从事室外露天作业的,不能采取有效措施将工作场所温度降低到33℃以下的,应当向劳动者发放高温津贴。

从事物流工作的陈先生介绍,在7月15日拿6月份工资时发现,他们公司发放高温费是按天计算的。“一天13.8元,6月份只发了三天。”陈先生想咨询一下高温津贴到底是按月发放的,还是按天数来计算发放的。

省人社厅劳动关系处处长吴敏超表示,“在高温天气下作业,用人单位支付给劳动者高温津贴是岗位津贴,是强制性的,必须要支

付。支付有一定的条件,比如劳动者在户外工作的天气达到35℃以上,或者是在室内工作,温度不能控制在33℃以下的,这种情形下需要向劳动者支付高温津贴。”

据了解,高温津贴原则上按月计发。“正常情况下是按月支付高温津贴6、7、8、9四个月。”吴敏超表示,有的用人单位通过依法制定规章制度,或者集体合同约定,劳动者也知晓的话,是可以按劳动者当月实际出勤且从事高温天气作业时间折算支付高温津贴的。吴敏超一再强调,前提是一定要通过民主程序,而且劳动者也知晓。

早产儿不足1公斤,出产房就上手术台

快报讯(通讯员 吴昱 记者 严君臣)990克的早产儿心心(化名),不仅是超低出生体重儿,同时患有先天性肛门闭锁。心心出生后不到24小时,南通大学附属医院小儿内科、小儿外科联合麻醉手术科,紧急实施结肠造瘘手术。目前,心心生命体征稳定。这是该院手术体重最低的患儿。

新生儿重症监护病房内,还没有成人巴掌大的心心躺在病床上,胳膊不及成人的手指粗,戴着无创呼吸机,气息微弱。心心是早产儿,刚出生时只有990克,属于超低出生体重儿(出生体重小于1000克的新生儿)。心心出生后,生命体征不稳定,直接被送至新

生儿重症监护病房。

在新生儿重症监护病房进行仔细查体后,医护人员发现心心的肛门位置没有正常的开口,被确诊为先天性肛门闭锁。先天性肛门闭锁的小孩也容易合并有其他畸形,比如心脏畸形、食道畸形、脊柱畸形等。医护人员立刻为心心做了详细的全身检查,幸运的是未发现其他畸形。

心心是早产儿,产后不足二十四小时,身体机能各方面都没有发育完善,一直靠呼吸机维持生命,手术耐受性极差。医院经过多学科会诊,讨论病情,制定详细的手术方案,以最大程度规避了手术风险。

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

足疗保健

招聘 推拿、足疗女技师。
18795853609

房屋招租

招租 盐仓桥1600㎡二层独幢,有院子,适公寓、民宿、办公等,价格低。13815879288

老年公寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779

家电维修

空调维修13813850744

遗失

遗失 南京祺泓医疗器械有限公司(2010年10月份到2021年12月份)财务账本和凭证,特此声明。

遗失 南京市高淳区茱萸青少年志愿服务中心财务专用章一枚,寻回后不再使用,声明作废。

遗失 江宁区聚香阁酱骨头店食品经营许可证正、副本,许可证编号JY23201150365405,声明作废。

遗失 庞钰 南京广电集团工作证,证号:82755,特此声明。

遗失 茶南兆园22幢67号601室杨马氏租赁证一份,声明作废。

公告

公告 本单位由于:撤离本市,从未在南京承接工程。企业决定退出南京建筑市场,拟申请全额退还民工工资保障金。根据有关规定,本公司民工工资债权人在公告刊登之日起十五天内清算债务。否则,本公司视为清算结束。特此公告。江苏新光环保工程有限公司

全省将筹集约6万个政策性岗位构成

组织事业单位招聘岗位	2万个以上
“三支一扶”“志愿服务乡村振兴计划”招聘岗位	2000多个
安排城市社区专职工作岗位	7000个
支持高校、科研院所和企业创新主体开发科研助理岗位	6000个
继续筹集国有企业招聘岗位	2000个
再挖掘见习岗位	2万个